
 

 

 

 

 

ОКВИРНИ КАЛЕНДАР ПРОГРАМИРАЊА 
 

31. јануар 2014. 
Расписан позив за достављање предлога 

пројеката 

31. јануар –3. март 2014. (4 недеље) 
Консултације са институцијама, помоћ у 

припреми предлога пројеката 

Друга недеља фебруара Информативни састанак 

3. март – 31. март 2014. (2 недеље + 2 

недеље) 

Oцењивање предлога пројеката од стране 

Канцеларије за европске интеграције и 

норвешког Министарства спољних 

послова 

31. март –18. април 2014. (3 недеље) 

Техничко унапређивање пројеката од 

стране институција, у сарадњи са 

Канцеларијом за европске интеграције 

21. април – 9. мај 2014. (3 недеље) 

Разматрање и одобравање пројеката од 

стране Канцеларије за европске 

интеграције и Министарства спољних 

послова Норвешке 

5. јун 2014. 

Потписивање анекса Споразума који се 

односи на Билатерални програм између 

Министарства спољних послова Норвешке 

и Владе Републике Србије 

19. јун 2014.  

Оквирно време потписивања споразума 

између Канцеларије за европске 

интеграције и корисника 

крај јуна 2014. године  

Оквирно време уплате средстава на рачун 

Канцеларије за европске интеграције и 

рачуне корисника 

 

 

 

ПРОЦЕДУРА ПРОГРАМИРАЊА 
 

 

ДОСТАВЉАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА 

 

У складу са Споразумом између Владе Републике Србије и норвешког 

Министарства спољних послова који се односи на Билатерални програм, позивамо Вас 

да нам до 3. марта 2014. године доставите предлоге пројеката на енглеском језику. 

Предлоге пројеката је потребно доставити поштом и електронском поштом.  У 

случају достављања више предлога, молимо Вас да наведете који предлог има већи 

приоритет. Верзију пројекта на српском нам достављате само уколико одобримо Ваш 

пројекат, и то тек по окончању фазе техничког унапређивања пројекта. 

 

Адреса на коју се шаљу предлози пројеката је: 

 

Канцеларија за европске интеграције/ Сектор за планирање, програмирање, 

праћење и извештавање о средствима ЕУ и развојној помоћи 

Н/Р Владан Николић 

Немањина 34 

11000 Београд 

 

Поред слања документације поштом, неопходно је послати и електронске 

верзије докумената електронском поштом на адресу: vnikolic@seio.gov.rs. 

ПРИЛОГ 1 – Календар програмирања норвешког Билатералног програма за 2014. 

годину и процедура програмирања 

 

mailto:vnikolic@seio.gov.rs


  

Образац предлога пројекта и образац буџета можете наћи на веб страници 

ИСДАКОН-а (www.evropa.gov.rs), у секцији „Документи“ или добити од КЕИ путем 

електронске поште. Контакт особа је Владан Николић,  тел. 3061-213, е-

пошта:vnikolic@seio.gov.rs. 

 

Пројекти који буду предложени за финансирање из програма билатералне 

помоћи Краљевине Норвешке Републици Србији у 2014. години, морају бити 

суфинансирани од стране корисника у укупном износу од 10% од укупне вредности 

пројекта. Пројектне буџете треба слати у динарима. 

 

Приликом формулисања предлога пројеката, поред приоритета дефинисаних у 

Споразуму између Владе Републике Србије и норвешког Министарства спољних 

послова који се односи на Билатерални програм, треба се водити приоритетима 

дефинисаним у документима: Национални приоритети за међународну помоћ за период 

2014-2017. године са пројекцијама до 2020. године, планским и стратешким 

документима у вези са приступањем ЕУ и релевантним секторским и међусекторским 

стратегијама.  

 

У предлогу пројекта мора бити јасно објашњено на који начин ће се третирати 

проблем у контексту осталих активности у тој области и која је додатна вредност 

предложеног пројекта. Подносилац предлога пројекта мора имати јасно дефинисано 

управљање и власништво над пројектом. Најзад, напомињемо да пројекат мора јасно 

приказати одрживост, односно на који начин ће започета активност наставити да се 

реализује и након што се донаторска средства потроше.  

 

Напомињемо да у обзир долазе и пројекти којима сте аплицирали за неког 

другог донатора, али за које није обезбеђено финансирање.  

 

 

ОДАБИР ПРОЈЕКАТА 

 

Предлози пројеката ће бити оцењени на основу своје усклађености са 

упутствима датим у овом позиву а према обрасцу за оцену предлога пројеката који је 

дат у Анексу 4. 

 

Приликом избора пројеката, неки од критеријума којима ће се Канцеларија 

водити ће бити: 

- Усклађеност са приоритетима и циљевима Републике Србије и 

Краљевине Норвешке 

- Капацитет корисника за реализацију пројекта 

- Да ли су план и буџет реалистични 

- Финансијски менаџмент 

- Одрживост, и др. 

 

По пријему и оцени предлога пројеката, организације ће приступити њиховом 

техничком унапређењу у договору са Канцеларијом за европске интеграције. Као 

оквирни рок за израду коначних предлога пројеката планиран је 18. април 2014. године. 

Канцеларија за европске интеграције ће затим иницирати састанак са Министарством 

спољних послова Краљевине Норвешке, које ће након презентације позитивно 

оцењених предлога пројеката, размотрити и донети одлуку о пројектима који ће бити 

финансирани у оквиру Норвешког билатералног програма за 2014. годину. Oдржавање 

поменутог састанка на којем ће бити презентовани предлози пројеката се очекује у 

првој половини маја 2014.  

 

У календару програмирања можете наћи оквирне датуме и рокове, а о тачним 

датумима и роковима сви подносиоци предлога пројеката ће бити благовремено 

обавештени.  

 

http://www.evropa.gov.rs/
mailto:vnikolic@seio.gov.rs


Очекује се да ће средства за финансирање пројеката корисницима бити на 

располагању до краја јуна 2014. године.   

 

 

ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА 

 

Финансирање пројеката ће се вршити из средстава норвешке донације, након 

што Министарство спољних послова Норвешке уплати средства на рачун Канцеларије 

за Европске интеграције. Канцеларија ће потом уплатити средства 

институцијама/организацијама којима су пројекти одобрени, у РСД, на основу 

споразума склопљених са сваком појединачном институцијом/организацијом.  

 

Пројекти који буду прошли процес селекције, биће прихваћени у целости 

(целокупан буџет, за све године трајања пројекта), с`тим што ће се финансирање 

(исплате) вршити на годишњем нивоу, тако да ће наставак финансирања пројекта 

зависити од напретка и резултата постигнутих у претходној фази (години). У 

зависности од постигнутих резултата, одлуку о наставку финансирања ће донети 

Канцеларија за европске интеграције, у сарадњи са Министарством спољних послова 

Норвешке. 

 

 

СПРОВОЂЕЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 

 

Канцеларија за европске интеграције ће вршити надзор над спровођењем 

пројеката. Спровођење пројеката се мора вршити у складу са законима и прописима 

Републике Србије. 

 

Канцеларија за европске интеграције, као и Министарство спољних послова 

Краљевине Норвешке задржавају право да у сваком тренутку, уз претходну најаву, 

посете Вашу организацију или партнере ангажоване на пројекту ради праћења 

реализације пројекта. 

 

ОБАВЕЗЕ 

 

Извештавање је регулисано билатералним Споразумом између Норвешког 

Министарства спољних послова и Владе Републике Србије који се односи на 

Билатерални програм, потписаним 18. новембра 2013. године, као и споразумима који 

ће бити закључени између Канцеларије за европске интеграције и појединачних 

корисника.  

 

Комуникација везана за реализацију програма помоћи ће се обављати на 

енглеском језику.  


